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2. COMISSIONS PARLAMENT

2.2. TEXTOS DEBATUTS

2.2.1. RESPOSTES A PREGUNTES 
FORMULADES EN COMISSIÓ

Ordre de Publicació

A)
La Comissió d'Assumptes Socials del Parlament de les Illes

Balears, en sessió de dia 28 de maig de 2009, debaté la Pregunta
RGE núm. 8215/09, de l'Hble. Sr. Diputat Cristóbal Huguet i
Sintes, del Grup Parlamentari Popular, relativa a Pla PREVEA
de les Illes Balears. (BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

La contestà a la mateixa sessió la representant del Govern de
les Illes Balears Hble. Sra. Consellera de Treball i Formació.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

B)
La Comissió d'Assumptes Institucionals i Generals del

Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 3 de juny de
2009, debaté la Pregunta RGE núm. 6671/09, de l'Hble. Sr.
Diputat José María Rodríguez i Barberá, del Grup Parlamentari
Popular, relativa a afirmacions de la consellera d'Interior a la
Comissió d'Hisenda i Pressuposts de dia 11 de novembre de
2008. (BOPIB núm. 78, de 3 d'abril de 2009).

La contestà a la mateixa sessió la representant del Govern de
les Illes Balears Hble. Sra. Consellera d'Interior.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

C)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 3 de juny de 2009, debaté la Pregunta RGE
núm. 8352/09, de l'Hble. Sr. Diputat Cristóbal Huguet i Sintes,
del Grup Parlamentari Popular, relativa a percentatge
d'impagats. (BOPIB núm. 83, de 15 de maig de 2009).

La contestà a la mateixa sessió el representant del Govern de
les Illes Balears Hble. Sr. Conseller d'Economia, Hisenda i
Innovació.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

D)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 3 de juny de 2009, debaté conjuntament les
Preguntes RGE núm. 8358/09 i 8359/09, de l'Hble. Sr. Diputat
Cristóbal Huguet i Sintes, del Grup Parlamentari Popular,
relatives a Foro Banesto Lidera i a línia de finançament
acordada entre el Govern i Banesto. (BOPIB núm. 83, de 15 de
maig de 2009).

Les contestà a la mateixa sessió el representant del Govern
de les Illes Balears Hble. Sr. Conseller d'Economia, Hisenda i
Innovació.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

E)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 3 de juny de 2009, debaté la Pregunta RGE
núm. 8353/09, de l'Hble. Sr. Diputat Cristóbal Huguet i Sintes,
del Grup Parlamentari Popular, relativa a mesures de la
Conselleria de Comerç, Indústria i Energia per fomentar
l'activitat productiva. (BOPIB núm. 83, de 15 de maig de 2009).

La contestà a la mateixa sessió la representant del Govern de
les Illes Balears Hble. Sr. Consellera de Comerç, Indústria i
Energia.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

F)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 3 de juny de 2009, debaté conjuntament les
Preguntes RGE núm. 8354/09 a 8357/09, de l'Hble. Sr. Diputat
Cristóbal Huguet i Sintes, del Grup Parlamentari Popular,
relatives a actuacions en matèria de foment i modernització dels
comerços urbans. (BOPIB núm. 83, de 15 de maig de 2009).

Les contestà a la mateixa sessió la representant del Govern
de les Illes Balears Hble. Sr. Consellera de Comerç, Indústria i
Energia.
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I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

G)
La Comissió d'Assumptes Socials del Parlament de les Illes

Balears, en sessió de dia 4 de juny de 2009, debaté la Pregunta
RGE núm. 7699/09, de l'Hble. Sr. Diputat José María Rodríguez
i Barberá, del Grup Parlamentari Popular, relativa a còmic
Passafronteres 2. (BOPIB núm. 81, de 30 d'abril de 2009).

La contestà a la mateixa sessió la representant del Govern de
les Illes Balears Hble. Sr. Consellera d'Afers Socials, Promoció
i Immigració.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

H)
La Comissió d'Assumptes Socials del Parlament de les Illes

Balears, en sessió de dia 4 de juny de 2009, debaté la Pregunta
RGE núm. 7700/09, de l'Hble. Sr. Diputat José María Rodríguez
i Barberá, del Grup Parlamentari Popular, relativa a seminari
"Colombia: conflictos y derecho internacional humanitario".
(BOPIB núm. 81, de 30 d'abril de 2009).

La contestà a la mateixa sessió la representant del Govern de
les Illes Balears Hble. Sr. Consellera d'Afers Socials, Promoció
i Immigració.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

2.4. COMPAREIXENCES

Ordre de Publicació

A)
Compareixença de la directora general de la Ràdio i

Televisió de Mallorca, Sra. Maria Goñi, i del director de
continguts de Ràdio Mallorca-Cadena Ser, Sr. Pere Cerón,
davant la Comissió de Drets Humans, sobre l'elaboració de
l'informe "Els drets dels menors davant les noves tecnologies
i els mitjans de comunicació. Estat de la qüestió i propostes de
futur".

A la Comissió de Drets Humans del Parlament de les Illes
Balears, en sessió de dia 2 de juny de 2009, tengué lloc la
compareixença de la directora general de la Ràdio i Televisió de
Mallorca, Sra. Maria Goñi, i del director de continguts de Ràdio
Mallorca-Cadena Ser, Sr. Pere Cerón, els quals informaren
sobre el tema esmentat.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

B)
Compareixença de l'Hble. Sra. Consellera d'Interior,

davant la Comissió d'Assumptes Institucionals i Generals,
sobre els costos dels estudis de la Conselleria d'Interior (RGE
núm. 6674/09).

A la Comissió d'Assumptes Institucionals i Generals del
Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 3 de juny de
2009, tengué lloc la compareixença de l'Hble. Sra. Consellera
d'Interior qui, acompanyada de la secretària general i del cap de
gabinet de la seva conselleria, informà sobre el tema esmentat.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

C)
Compareixença de l'Hble. Sra. Consellera d'Interior,

davant la Comissió d'Assumptes Institucionals i Generals,
sobre el cessament de la directora general d'Emergències
(RGE núm. 6675/09).

A la Comissió d'Assumptes Institucionals i Generals del
Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 3 de juny de
2009, tengué lloc la compareixença de l'Hble. Sra. Consellera
d'Interior qui, acompanyada de la secretària general i del cap de
gabinet de la seva conselleria, informà sobre el tema esmentat.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

D)
Compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Habitatge i

Obres Públiques, davant la Comissió d'Ordenació Territorial,
sobre la convocatòria de la Llei de barris (RGE núm. 8886/09).

A la Comissió d'Ordenació Territorial del Parlament de les
Illes Balears, en sessió de dia 3 de juny de 2009, tengué lloc la
compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Habitatge i Obres
Públiques qui, acompanyat de la directora general
d'Arquitectura i Habitatge i del cap del departament tècnic,
informà sobre el tema esmentat.
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I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

E)
Compareixença de l'Hble. Sra. Consellera d'Afers Socials,

Promoció i Immigració, davant la Comissió d'Assumptes
Socials, sobre el programa de sensibilització i informació
"Regions del Món: Orient Mitjà" (RGE núm. 7697/09).

A la Comissió d'Assumptes Socials del Parlament de les
Illes Balears, en sessió de dia 4 de juny de 2009, tengué lloc la
compareixença de l'Hble. Sra. Consellera d'Afers Socials,
Promoció i Immigració qui, acompanyada del cap de Secretaria
de la seva conselleria, informà sobre el tema esmentat.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

F)
Compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Esport i Joventut,

davant la Comissió de Cultura, Educació i Esports, sobre els
la situació de les ajudes compromeses amb el club Menorca
Bàsquet (RGE núm. 6880/09).

A la Comissió de Cultura, Educació i Esports del Parlament
de les Illes Balears, en sessió de dia 4 de juny de 2009, tengué
lloc la compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Esports i
Joventut qui, acompanyat de la cap de gabinet de la seva
conselleria, informà sobre el tema esmentat.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

3. TEXTOS EN TRAMITACIÓ
3.9. MOCIONS

Ordre de Publicació

RGE núm. 9807/09, del Grup Parlamentari Popular,
derivada de la InterpelAlació RGE núm. 6679/09, relativa a
política del Govern en matèria de transport ferroviari. (Mesa
de 10 de juny de 2009).

Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que es preveu a l'article 153 del Reglament

del Parlament de les Illes Balears, el Grup Parlamentari Popular
presenta, subsegüent a la InterpelAlació RGE núm. 6679/09,
relativa a política del Govern en matèria de transport ferroviari,
la moció següent.

1. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les
Illes Balears a respectar els acords de plenari dels ajuntaments
d'Alcúdia i Manacor en relació amb els projectes de prolongació
del tren fins a Alcúdia i del tren-tram dins Manacor.

2. El Parlament de les Illes Balears manifesta la seva total
oposició que el tren-tram torni a passar per l'antic traçat del
passeig Ferrocarril i divideixi d'aquesta manera el nucli urbà.

3. El Parlament de les Illes Balears manifesta la seva total
oposició al projecte de traçat nord del tren d'Alcúdia.

4. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les
Illes Balears a presentar unes altres alternatives a aquests dos
projectes.

Palma, a 4 de juny de 2009.
La portaveu:
Maria Rosa Estaràs i Ferragut.

3.10. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

RGE núm. 9662/09, de l'Hble. Sra. Diputada Carme Castro
i Gandasegui, del Grup Parlamentari  Popular, relativa a
resultats dels darrers procediments de verificació i calibre dels
equips de radiologia de l'Hospital de Can Misses. (Mesa de 10
de juny de 2009).

RGE núm. 9663/09, de l'Hble. Sra. Diputada Carme Castro
i Gandasegui, del Grup Parlamentari  Popular, relativa a
resultats de les darreres mesures de les concentracions
d'activitat per radiació a l'aire de l'Hospital de Can Misses.
(Mesa de 10 de juny de 2009).

RGE núm. 9664/09, de l'Hble. Sra. Diputada Carme Castro
i Gandasegui, del Grup Parlamentari  Popular, relativa a
pacients atesos dins el programa PADI. (Mesa de 10 de juny de
2009).

RGE núm. 9665/09, de l'Hble. Sra. Diputada Carme Castro
i Gandasegui, del Grup Parlamentari  Popular, relativa a
detecció de patologies als professionals del Servei de
radiologia de l'Hospital de Can Misses. (Mesa de 10 de juny de
2009).
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RGE núm. 9666/09, de l'Hble. Sra. Diputada Carme Castro
i Gandasegui, del Grup Parlamentari  Popular, relativa a
mesures especials per a les treballadores del Servei de
radiologia de l'Hospital de Can Misses. (Mesa de 10 de juny de
2009).

RGE núm. 9667/09, de l'Hble. Sra. Diputada Carme Castro
i Gandasegui, del Grup Parlamentari  Popular, relativa a
periodicitat dels exàmens de salut al personal de radiologia de
l'Hospital de Can Misses. (Mesa de 10 de juny de 2009).

RGE núm. 9668/09, de l'Hble. Sra. Diputada Carme Castro
i Gandasegui, del Grup Parlamentari  Popular, relativa a
partida destinada al Palau de Congressos de Palma. (Mesa de
10 de juny de 2009).

RGE núm. 9669/09, de l'Hble. Sra. Diputada Carme Castro
i Gandasegui, del Grup Parlamentari  Popular, relativa a
partida destinada al Palau de Congressos de Palma (II). (Mesa
de 10 de juny de 2009).

Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin ha estat el resultat dels darrers procediments de
verificació i calibre dels equips realitzats en el Servei de
radiologia de l'Hospital de Can Misses? En quina data es
realitzaren?

Palma, a 4 de juny de 2009.
La diputada:
Carme Castro i Gandasegui.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin ha estat el resultat de la darrera mesura de les
concentracions d'activitat per radiació a l'aire de l'Hospital de
Can Misses? En quina data es va fer?

Palma, a 4 de juny de 2009.
La diputada:
Carme Castro i Gandasegui.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el nombre de pacients atesos dins el programa
d'atenció dental infantil (PADI) en el centre de salut de Sant
Antoni des de gener de 2009? Indicau quin professional els ha
visitat.

Palma, a 4 de juny de 2009.
La diputada:
Carme Castro i Gandasegui.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

S'ha detectat en els historials mèdics dels tècnics de
radiologia que desenvolupen les seves funcions en el Servei de
radiologia de l'Hospital de Can Misses alguna patologia que
pugui ser considerada un efecte secundari relacionat amb la seva
activitat laboral?

Palma, a 4 de juny de 2009.
La diputada:
Carme Castro i Gandasegui.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quines mesures de protecció especial es prenen amb les
treballadores del Servei de radiologia de l'Hospital de Can
Misses embarassades o en període de lactància?

Palma, a 4 de juny de 2009.
La diputada:
Carme Castro i Gandasegui.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.
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Amb quina periodicitat es realitzen exàmens de salut al
personal que desenvolupa el seu treball en el Servei de
radiologia de l'Hospital de Can Misses? Indicau les dates de les
darreres revisions realitzades.

Palma, a 4 de juny de 2009.
La diputada:
Carme Castro i Gandasegui.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina quantitat econòmica destina enguany INESTUR per
a la construcció del Palau de Congressos de Palma?

Palma, a 4 de juny de 2009.
La diputada:
Carme Castro i Gandasegui.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina quantitat econòmica destina enguany EMOPSA per
a la construcció del Palau de Congressos de Palma?

Palma, a 4 de juny de 2009.
La diputada:
Carme Castro i Gandasegui.

3.12. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ORAL DAVANT COMISSIÓ

Ordre de Publicació

RGE núm. 9634/09, de l'Hble. Sr. Diputat Miquel Àngel
Llauger i Rosselló, del Grup Parlamentari BLOC per Mallorca
i PSM-Verds, relativa a TV3CAT, a contestar davant la
Comissió de control parlamentari sobre la Radiotelevisió de
les Illes Balears. (Mesa de la Comissió de control parlamentari
sobre la Radiotelevisió de les Illes Balears, de 4 de juny de
2009).

RGE núm. 9645/09, de l'Hble. Sra. Diputada Esperança
Marí i Mayans, del Grup Parlamentari Mixt, relativa a accions
per promoure la música de les Illes Balears, a contestar davant
la Comissió de control parlamentari sobre la Radiotelevisió de
les Illes Balears. (Mesa de la Comissió de control parlamentari
sobre la Radiotelevisió de les Illes Balears, de 4 de juny de
2009).

RGE núm. 9648/09, de l'Hble. Sr. Diputat Francesc
Dalmau i Fortuny, del Grup Parlamentari Socialista, relativa
a programació íntegra de TVE3, a contestar davant la
Comissió de control parlamentari sobre la Radiotelevisió de
les Illes Balears. (Mesa de la Comissió de control parlamentari
sobre la Radiotelevisió de les Illes Balears, de 4 de juny de
2009).

RGE núm. 9649/09, de l'Hble. Sr. Diputat Ernest Ribalaiga
i Briones, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a espais
d'informació electoral a IB3, a contestar davant la Comissió de
control parlamentari sobre la Radiotelevisió de les Illes
Balears. (Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre
la Radiotelevisió de les Illes Balears, de 4 de juny de 2009).

RGE núm. 9650/09, de l'Hble. Sra. Diputada Rosamaria
Alberdi i Castell, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
índex d'audiència dels darrers dos mesos, a contestar davant
la Comissió de control parlamentari sobre la Radiotelevisió de
les Illes Balears. (Mesa de la Comissió de control parlamentari
sobre la Radiotelevisió de les Illes Balears, de 4 de juny de
2009).

RGE núm. 9651/09, de l'Hble. Sr. Diputat Miquel A. Coll i
Canyelles, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
presència dels principals líders polítics durant la campanya, a
contestar davant la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears. (Mesa de la Comissió de
control parlamentari sobre la Radiotelevisió de les Illes
Balears, de 4 de juny de 2009).

RGE núm. 9653/09, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Serra i
Torres, del Grup Parlamentari Popular, relativa a estat
d'ingressos d'IB3, a contestar davant la Comissió de control
parlamentari sobre la Radiotelevisió de les Illes Balears.
(Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, de 4 de juny de 2009).

RGE núm. 9654/09, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Serra i
Torres, del Grup Parlamentari Popular, relativa a estat del
pagament de nòmines d'IB3, a contestar davant la Comissió de
control parlamentari sobre la Radiotelevisió de les Illes
Balears. (Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre
la Radiotelevisió de les Illes Balears, de 4 de juny de 2009).

RGE núm. 9655/09, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Serra i
Torres, del Grup Parlamentari Popular, relativa a estat del
pagament de nòmines de personal subcontractat d'IB3, a
contestar davant la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears. (Mesa de la Comissió de
control parlamentari sobre la Radiotelevisió de les Illes
Balears, de 4 de juny de 2009).

RGE núm. 9656/09, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Serra i
Torres, del Grup Parlamentari Popular, relativa a estat del
pagament de factures d'IB3, a contestar davant la Comissió de
control parlamentari sobre la Radiotelevisió de les Illes
Balears. (Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre
la Radiotelevisió de les Illes Balears, de 4 de juny de 2009).

RGE núm. 9657/09, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Serra i
Torres, del Grup Parlamentari Popular, relativa a evolució del
deute d'IB3, a contestar davant la Comissió de control
parlamentari sobre la Radiotelevisió de les Illes Balears.
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(Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, de 4 de juny de 2009).

RGE núm. 9658/09, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Serra i
Torres, del Grup Parlamentari Popular, relativa a estat del
pagament de proveïdors, a contestar davant la Comissió de
control parlamentari sobre la Radiotelevisió de les Illes
Balears. (Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre
la Radiotelevisió de les Illes Balears, de 4 de juny de 2009).

Palma, a 4 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Com valora el director general la intenció de la Corporació
Catalana de Ràdio i Televisió de substituir les emissions
ordinàries de TV3 a les Illes Balears pel canal TV3CAT?

Palma, a 3 de juny de 2009.
El diputat:
Miquel Àngel Llauger i Rosselló.

A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, la diputada sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Quines accions du a terme l'ens públic de Radiotelevisió de
les Illes Balears per promoure la música que es produeix a les
nostres illes?

Palma, a 3 de juny de 2009.
La diputada:
Esperança Marí i Mayans.

A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Quines mesures pensa prendre el director general de
l'EPRTVIB per tal que els ciutadans de les Illes Balears tornin
a veure íntegrament la programació de TV3?

Palma, a 3 de juny de 2009.
El diputat:
Francesc Dalmau i Fortuny.

A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

D)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Quins criteris s'han seguit per distribuir els espais
d'informació electoral que ha emès IB3 en cada informatiu en la
darrera campanya?

Palma, a 3 de juny de 2009.
El diputat:
Ernest Ribalaiga i Briones.

A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

E)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, la diputada sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Quins són els índexs d'audiència dels darrers dos mesos en
comparació amb els mateixos mesos de l'any anterior?

Palma, a 3 de juny de 2009.
La diputada:
Rosamaria Alberdi i Castell.
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A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

F)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Quin és el minutatge total de presència a IB3 de cadascun
dels principals líders polítics durant la darrera campanya
electoral?

Palma, a 3 de juny de 2009.
El diputat:
Miquel A. Coll i Canyelles.

A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

G)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Quin és l'estat d'ingressos de l'EPRTVIB IB3 i de les
empreses que gestionen la ràdio i la televisió públiques IB3,
respecte del pressupost inicial?

Palma, a 3 de juny de 2009.
El diputat:
Antoni Serra i Torres.

A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

H)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Quin és l'estat del pagament de les nòmines al personal de
l'EPRTVIB IB3, així com a les empreses gestores de la ràdio i
la televisió IB3?

Palma, a 3 de juny de 2009.
El diputat:
Antoni Serra i Torres.

A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

I)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Quin és l'estat de pagament de les nòmines del personal
contractat per empreses a la vegada contractades per IB3 per fer
funcions per a l'EPRTVIB i per a la ràdio i la televisió IB3?

Palma, a 3 de juny de 2009.
El diputat:
Antoni Serra i Torres.

A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

J)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Quin és l'estat de pagament de les factures de funcionament
bàsic com llum, aigua, etc., de l'EPRTVIB, la ràdio i la televisió
IB3?

Palma, a 3 de juny de 2009.
El diputat:
Antoni Serra i Torres.

A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

K)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Quina evolució ha experimentat el deute de l'EPRTVIB IB3
i de les empreses que gestionen la ràdio i la televisió IB3, des de
la compareixença del director general de l'ens el passat 14 de
maig de 2009?

Palma, a 3 de juny de 2009.
El diputat:
Antoni Serra i Torres.
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A la Mesa de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears.

L)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears i la Resolució de
Presidència sobre aplicació de les normes reglamentàries en el
funcionament de la Comissió de control parlamentari sobre la
Radiotelevisió de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al director de l'EPRTVIB la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant la Comissió esmentada.

Quina evolució ha experimentat el deute a proveïdors de
l'EPRTVIB IB3 i de les empreses que gestionen la ràdio i la
televisió IB3, des de la compareixença del director general de
l'ens el passat 14 de maig de 2009?

Palma, a 3 de juny de 2009.
El diputat:
Antoni Serra i Torres.

3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI 
DAVANT PLE

Ordre de Publicació

RGE núm. 9647/09, del Grup Parlamentari Mixt, relativa
a mesures provisionals sobre finançament local. (Mesa de 10
de juny de 2009).

Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Mixt presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant Ple.

Exposició de motius

Atès que un dels objectius de la present legislatura és donar
un important impuls al món local; un impuls que ha de tenir
com un dels seus fonaments l'aprovació d'un nou model de
finançament per als ajuntaments. Un nou model que suposi, per
una banda, l'increment dels recursos disponibles i, per una altra
banda, la reducció de la dependència per ingressos provinents
de l'activitat urbanística; nou model en què té un paper
determinant el Govern central.

Atès que també forma part de les mesures per lluitar contra
la crisi econòmica dota de més liquiditat al sistema. Una
liquiditat que, en part, es pot assolir si les administracions
públiques vehiculen sistemes perquè els ajuntaments obtinguin
liquiditat en base als deutes i compromisos vençuts que el
Govern i els consells no han fet efectius.

Per tots aquests motius, Unió Mallorquina des del Grup
Parlamentari Mixt presenta la següent

Proposició no de llei

1r. Instar el Govern de l'Estat que, mentre no s'acordi un nou
model de finançament local, s'adoptin mesures provisionals com
la creació d'un fons específic que permeti retornar l'import de
l'IVA pagat per les inversions fetes pels ajuntaments.

2n. Instar el Govern de les Illes Balears i els consells
insulars a posar en marxa instruments financers que permetin
als ajuntaments obtenir liquiditat en base als deutes i
compromisos adquirits per aquestes institucions
supramunicipals quan es trobin vençuts i pendents de pagament.

Palma, a 4 de juny de 2009.
El diputat:
Josep Melià i Ques.
La portaveu:
Marián Suárez i Ferreiro.

3.15. RESPOSTES A PREGUNTES

Ordre de Publicació
A)

A la Pregunta RGE núm. 43/09, presentada per l'Hble. Sra.
Diputada Misericòrdia Sugrañes i Barenys, relativa a Pla vuit
11 Adquisició. (BOPIB núm. 68, de 16 de gener de 2009).

Quines són les ajudes que ha concedit el Govern a l'illa de
Menorca durant el 2008 en el marc del Pla vuit 11 d'Habitatge
en la modalitat d'adquisició d'habitatge?

Les ajudes concedides a l'illa de Menorca per part del
Govern l'any 2008 en el marc del Pla Vuit 11 d'Habitatge, en la
modalitat que es demana són les següents:

Concedides

Adquisició habitatge usat/nou 15

Adquisició + Reforma 7

Total 22

Palma, 21 de maig de 2009.
El conseller d'Habitatge i Obres Públiques:
Jaume Carbonero i Malberti.

Ordre de Publicació
B)

A la Pregunta RGE núm. 45/09, presentada per l'Hble. Sra.
Diputada Misericòrdia Sugrañes i Barenys, relativa a Pla vuit
11 Rehabilitació. (BOPIB núm. 68, de 16 de gener de 2009).

Quines són les ajudes que ha concedit el Govern a l'illa de
Menorca durant el 2008 en el marc del Pla vuit 11 d'Habitatge
en la modalitat de rehabilitació d'habitatge?
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Les ajudes concedides a l'illa de Menorca per part del
Govern l'any 2008 en el marc del Pla Vuit 11 d'Habitatge, en la
modalitat que es demana són les següents:

Concedides

Rehabilitació aïllada d'habitatges 80

Rehabilitació aïllada d'habitatges i edificis + ARI 27

Rehabilitació d'habitatges i edificis accessibilitat 19

Rehabilitació d'edificis 68

Ajuda propietaris habitatges lliures per llogar 34

Total 228

Palma, 21 de maig de 2009.
El conseller d'Habitatge i Obres Públiques:
Jaume Carbonero i Malberti.

Ordre de Publicació
C)

A la Pregunta RGE núm. 5812/09, presentada per l'Hble.
Sr. Diputat Josep M. Mayans i Serra, relativa a relació de
subvencions aprovades i denegades l'any 1008 a Formentera
(VIII). (BOPIB núm. 76, de 20 de març de 2009).

Relació de les subvencions aprovades i denegades per la
Conselleria d'Afers Socials, Promoció i Immigració i per les
seves empreses públiques, consorcis i fundacions l'any 2008 a
Formentera.

Subvencions

Centre 24201 24501 24701

Partida G/313J01/
46000/40

G/313G01/46100
/40

G/313I01/
46100/40

F.F. 23211 23202 23204

Document 24000 OP
2400011832

OP 2400010930

Quantia (i) 4.480,00 10.812,00 14.855,04

Expedient Subc 2008 11017 Subc 2008 10522 Subc 2008 8624

CIF P0702400C P0702400C P0702400C

Estat Aprovada Aprovada Aprovada

Palma, 27 de maig de 2009.
La consellera d'Afers Socials, Promoció i Immigració:
Josefina Santiago i Rodríguez.

Ordre de Publicació
D)

A la Pregunta RGE núm. 8172/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Misericòrdia Sugrañes i Barenys, relativa a
aturada analògica. (BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Ha informat el Govern suficientment les autoritats
menorquines sobre l'aturada analògica?

Sí, el Govern ha informat el Consell Insular de Menorca i,
a través seu, tots els municipis de l'illa de Menorca, sobre el
cessament de la prestació del servei de televisió terrestre
analògica que implica el procediment de transició cap a la TDT.

Palma, 19 de maig de 2009.
El conseller d'Economia, Hisenda i Innovació:
Carles Manera i Erbina.

Ordre de Publicació
E)

A la Pregunta RGE núm. 8173/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Misericòrdia Sugrañes i Barenys, relativa a
finançament dels ajuntaments. (BOPIB núm. 82, de 8 de maig
de 2009).

Com pensa millorar el Govern de les Illes Balears el
finançament dels ajuntaments de Menorca?

La millora del finançament dels ens locals no la poden
abordar ajuntaments d'una sola illa. El Govern ja colAlabora en
el sosteniment de les finances locals mitjançant el Fons de
Cooperació Local i els convenis amb l'Agència Tributària, la
qual cosa els permet disposar de bestretes de la recaptació dels
seus tributs i d'altres convenis amb totes les conselleries.

Palma, 19 de maig de 2009.
El conseller d'Economia, Hisenda i Innovació:
Carles Manera i Erbina.

3.17. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Retirada de la SolAlicitud de compareixença RGE núm.

6673/09. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
10 de juny de 2009, atès l'escrit RGE núm. 9593/09, presentat
pel Grup Parlamentari Popular, resta assabentada de la retirada
de la solAlicitud de compareixença esmentada, de l'Hble. Sra.
Consellera de Comerç, Indústria i Energia sobre el nou recinte
firal de Mallorca (BOPIB núm. 78, de 3 d'abril d'enguany).

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 10 de juny de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.



2798 BOPIB núm. 87 -  12 de juny de 2009

5. CORRECCIÓ ERRATES
Ordre de Publicació

A) Correcció d'errates del BOPIB núm. 86, de 5 de juny de
2009.

- Pàg. 2762 i 2768. Comissions Parlament, Textos aprovats,
Resolucions derivades de proposicions no de llei, apartat A).
On diu: RGE núm. 8132/08, relativa a regulació de la banca
ètica.
Hi ha de dir: RGE núm. 8132/09, relativa a regulació de la
banca ètica.

- Pàg. 2762 i 2769. Comissions Parlament, Textos aprovats,
Resolucions derivades de proposicions no de llei, apartat B).
On diu: RGE núm. 8133/08, relativa a complement del fons
de la renda mínima d'inserció.
Hi ha de dir: RGE núm. 8133/09, relativa a complement del
fons de la renda mínima d'inserció.

- Pàg. 2763 i 2772. Textos en tramitació, Mocions, apartat A).
On diu: RGE núm. 9549/09, ...
Hi ha de dir: RGE núm. 9579/09, ...



BOPIB núm. 87 -  12 de juny de 2009 2799



BUTLLETÍ OFICIAL
DEL

PARLAMENT
DE LES

ILLES BALEARS

Redacció i Administració
PARLAMENT DE LES ILLES BALEARS
C/ Palau Reial, 8
07001 PALMA Imp. Parlament de les Illes Balears. Palma


